

2009年09月30日 — 香港

华彩控股全面进军移动购彩 推动中国公益彩票发展

2009年9月底，华彩集团与天津福利彩票发行中心就无纸化福利彩票投注系统签署正式合作协议，正式开始全面推广国内移动信息终端购彩业务。在此之前，华彩已经获得了重庆市福彩中心授权资质，并开始将福彩“掌中宝”推荐给广大彩民。

作为中国公益事业的重要组成部分，中国福利彩票不仅已经成为筹措社会公益事业发展资金的重要来源，而且在保持经济社会协调发展的同时，成为了丰富人民群众文化娱乐生活、维护社会稳定、增进社会和谐的重要手段。2009年7月1日，《彩票管理条例》正式开始施行。《彩票管理条例》的颁布施行，实现了我国彩票立法的历史性跨越，标志着我国彩票事业发展步入了有法可依、规范管理的新阶段。新的彩票条例取消了发行上限，增加了购彩途径，对新时期我国彩票事业发展具有重要的现实意义，将促进彩票事业持续稳定健康发展。

作为专注于中国公益彩票事业的高科技公司，华彩控股一直致力于提供最可靠、最先进的彩票设备、系统、游戏和相关应用的全面解决方案及优质专业的服务，积极推动中国公益彩票事业健康、快速发展。《彩票管理条例》颁布实施后，华彩在最短的时间里完善了自己的整体移动信息终端购彩解决方案，旗下高频彩票行业门户网站华彩网和无纸化彩票投注平台，将高新技术与彩票行业进行了有机结合。

首先，在9月初，华彩率先与重庆福彩中心进行合作，推出了购彩移动信息终端——福彩“掌中宝”，它是一种先进的无纸化彩票信息查询及投注工具，外观小巧、安全性高、兑奖方便、信息全面，彩民只需要向代理商缴纳一定数额的设备押金，就可获得一台专属自己使用的信息终端，彩民可以在任何时间、

2009年09月30日 — 香港

任何地点进行彩票投注，并在第一时间获得开奖资讯。福彩“掌中宝”自9月2日上市以来，彩民参与使用数量稳定增加，很多彩民都表示越来越离不开这个“宝贝”。

此次，华彩控股又获得了天津市福彩中心的手机购彩授权资质，将进一步发挥自身的高科技优势和特点，提供给广大彩民优质的产品和服务。手机购彩可以购买福彩双色球、3D、七乐彩等全国联销彩种。手机购彩的最大亮点在于彩民可以随时、随地、随意在自己手机上挑选并购买彩票，同时，由于整体系统进行了无纸化购彩的专业安全设置，手机购彩也更加安全可靠，并且更加节约成本。

彩票行业专家预计，在3D等传统电脑型彩票市场接近饱和的环境下，高频彩票将成为中国彩市新一个增长点。华彩以敏锐的目光迅速找到了这个市场切入点，打造的华彩网资讯平台已成为集资讯、娱乐等功能于一体的知名高频彩票行业垂直门户网站。网站开设了“开乐彩”和“中福在线”两大高频游戏专区，并在国内首家提供开乐彩实时开奖数据服务，同时为国内多家福利彩票管理机构提供开乐彩及其他高频游戏资讯。与其它彩票行业网站相比，华彩网更注重互动性和娱乐性，为彩民打造“我的华彩网”之理念，不仅提供丰富的行业资讯，还为彩民量身定做了多种数据、图表及软件等应用服务。特别是与多位行业专家签订独家内容合作协议，推出“专家博客”等特色栏目。华彩网上线以来，立即受到业内人士和彩民的一致好评，注册用户已超过10万名。目前，华彩网与人民、千龙、中搜等大型门户网站就共建彩票频道达成合作协议。

据天津市福彩中心相关领导介绍，根据《彩票管理条例》新政策，为了适应我国公益彩票事业发展的新趋势，福彩中心一直关注彩民的需求，积极的创新拓展新渠道，提高产品的技术含量。此次与华彩控股的合作，主要是看重华彩本身具有强大的技术实力，对公益彩票行业具有深刻的理解，相信双方能够使手机购彩成为未来彩民购彩形式中的一个主要方式。

2009年09月30日 — 香港

华彩控股已拥有了具国际一流水准的管理团队及大批融合彩票行业及 IT 行业知识与经验的专业人才，目前的业务涉及视频彩票、传统电脑彩票（快开型彩票）和手机彩票（互联网服务）三个方向，并全面提供行业解决方案。其中，在开乐彩和中福在线项目中，华彩已经成为终端设备独家供应商，在运营中发挥着重要的作用。随着三大业务方向的不断完善和成熟，华彩将形成完整的公司战略布局，其将为其发展带来巨大的动力，也将轻松应对未来更多的机遇。

相信华彩通过此次与天津福彩、重庆福彩的合作，将鼓励更多的大众参与到福利彩票这项公益事业中来，为我国福利事业的发展做出更大的贡献！